

16541

AGORA AO VIVO

VÍDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
-------	-------	-------	----------

religio- abertura...

404 5/12/74

LILA-

Des-tarde. Neste cinco de dezembro destacamos, na primeira edição de Factorama, uma entrevista do presidente do IBC, sobre o comércio atual do café; outra, do diretor dos Correios, sobre os serviços postais neste mês das grandes festas; e as ~~filhas~~ freiras franciscanas de Pará ensinando como se faz presépio bonito, com o que há de muito velho, em casa. No mundo, repercutiu a morte de 191 pessoas, que viajavam num jato, antes à noite, sobre o Ceilão. E completando tanta tragédia, há a neve fez desabar hoje de manhã o teto do aeroporto de Teerã, matando mais de cem pessoas...

CORTES

P. TIGUARA -

O tempo mantém-se estável, em S. Paulo, com nebulosidade e frio. Há previsão de garoa e chuviscos esparsos, durante esta tarde, sobre a cidade. Agora, 18 graus no alto do Jumaré.

C O R T E -

FC 1974 12 05 1

VÍDEO	PROJ.	5/12/74	AUDIO	1º BOLETIM	TÉC.-SOM
-------	-------	---------	-------	------------	----------

405

LIBA

Agora, os que tem mais de setenta anos e os inválidos, que nunca contribuíram para a previdência, vão ganhar um benefício aprovado pelo Senado. Receberão renda vitalícia igual à metade do maior salário mínimo vigente no país. Além disso, terão assistência médica igual a que é prestada aos demais beneficiários. Por outro lado, dirigentes de empresas de taxi de São Paulo irão à Brasília protestar contra a lei que obriga o pagamento de três salários mínimos aos motoristas.

CCRTE (T)

FOY

Ontem, a Secretaria da Segurança acertou com o juiz de menores, uma forma de prender os "tombadinhos" e mantê-los em prisão especial.

FILME NEGATIVO

FILME
NEGATIVO

Mas, enquanto essa nova medida não entra em prática, os comerciantes de Brás continuam apavorados com os bandos de tombadinhos que agem naquela área. Como diz um dos comerciantes da avenida Rangel Pestana: "os tombadinhos se valem de pessoas idosas, para atacá-las, de diversas formas. Muitas vezes fingem pedir esmolas ou perguntam a hora a qualquer pedestre, e, ao levantar os braços, é surpreendido por um segundo ladrão, que rouba a carteira e sai correndo". Além disso, os comerciantes acham que os tombadinhos agem naquela área por causa do grande número de pessoas que ali passa diariamente, a fim de se servirem dos trens de subúrbio da Rede Federal.

FC 10741205 2

VÍDEO	PROJ.	Galísio- (sonoro IBC) ^{AUDIO}	TÉC.SOM
-------	-------	--	---------

3

LILA-

406

Moradores da alta da Lapa e imediações estão protestando contra a Viação Anastácio, que faz a linha Vila Mangalô-Praça do Patriarca. Além de ser muito reduzido o número de ônibus, os motoristas passam pelas pontas, sem recolher os passageiros. Estes chegam a ficar uma hora, ~~mas~~ esperando pelo coletivo e acabam tomando táxi, porque os ônibus da Viação Anastácio - servindo mal - não param nos pontos.

P O T I G U A R A -

O presidente de IBC, Mário Calazans, passou o dia de ontem, em S. Paulo, onde entregou título de "Agrônomo do Ano" a Adolfo Chetaki. Foi homenagem prestada pelos Diários Associados. Nessa reportagem perguntou ao presidente de IBC, sobre a situação atual do mercado cafeeiro.....

FILME SONORO NEGATIVO MAGNÉTICO.....((((SONORO MAGNÉTICO))))))

deixa de corte: "desde o mês de setembro".

10...CORTE

P O T Y -

As atenções gerais são para o acordo internacional. Calazans informa sobre a posição brasileira nesse acordo...

FILME NEGATIVO SONORO MAGNÉTICO.....((((SONORO MAGNÉTICO))))))

deixa de corte: "contra oscilações de preço".

CORTE -

FC 10741205 3

VÍDEO	PROJ.	L. e boletim / Nélcio Lima	ÁUDIO	5/12/74	(4)	TÉC. SOM
-------	-------	----------------------------	-------	---------	-----	----------

LISA (H) 407

Esta tarde, as lideranças da Arena e do MDB serão recebidas pelo presidente Geisel no Palácio do Planalto, em solenidade que marca o final do ano legislativo. Não está previsto nenhum pronunciamento, mas admite-se como provável uma saudação ao presidente e uma eventual resposta de improviso de sua parte.

POTÍ (H)

Já está em funcionamento na estação Júlio Prestes o novo sistema de emissão e venda de bilhetes da Fepasa.

FILME NEGATIVO.....

FILME

● NEGATIVO

..... Cento e cinquenta e três máquinas automáticas foram compradas pela Fepasa para racionalizar o serviço de emissão e venda de bilhetes. Até agora eram emitidos nada menos que 280 diferentes tipos de bilhetes e isso era um fator de encarecimento das passagens. A racionalização foi drástica: agora existem apenas três tipos de passagem e tudo indica que os outros 277 não vão fazer falta nenhuma. As máquinas são de procedência suíça e auxiliam também no fornecimento de dados para compatibilização de movimento, elaboração de estatísticas etc. Serão distribuídas nas principais estações do Estado de São Paulo, exceto Campinas e a região da Mogiana, onde já funcionam há mais de um mês.

LISA (H)

Os meios políticos aguardam para hoje uma nota oficial do presidente do MDB, deputado Ulianes Guimarães, analisando as eleições e comentando as declarações feitas pelo ministro Armando Falcão, da Justiça, a respeito do mesmo assunto.

FC 1974 1205 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
		<p>Realisio (sonoro-correio).....</p> <p style="text-align: right;">408</p>	<div style="border: 1px solid black; border-radius: 50%; width: 40px; height: 40px; display: flex; align-items: center; justify-content: center; margin: 0 auto;"> 5 </div>
		<p>LIZIA P O T Y -</p> <p>Até o fim do ano a CNTC entregará várias de suas linhas especiais, para exploração de empresas particulares.</p>	
		<p>CORTE -</p>	
		<p>L I Z A -</p> <p>Os correios e telégrafos, em S.Paulo, já estão executando um esquema especial, para atender a movimentação natalina. O coronel Cyano Olinto, diretor da empresa postal, em S.Paulo, esclareceu o que está sendo feito.....</p>	
		<p>FILME NEGATIVO MAGNÉTICO SONORO.....((((SONORO MAGNÉTICO))))</p> <p>deixa de corte: "não sobrecarregar o tráfego postal na véspera de Natal".</p> <p>.....</p>	
		<p>FC 1974 12 05 5</p>	

VIDEO	PROJ.	1.º boletim / Nélia Lima	AUDIO 5/12/74	TÉC.SOM
-------	-------	--------------------------	---------------	---------

6

LISA (H)

409

Segundo calculam os especialistas, o governador de São Paulo a partir de 15 de março, Paulo Egydio Martins, vai formar uma equipe de 350 pessoas para ajudá-lo a governar. Nesse número estão incluídos os nove secretários de Estado, os prefeitos de municípios considerados áreas de segurança nacional e todos os assessores diretos para cargos de confiança.

PARÍ (H)

Os padres franciscanos da Igreja de Santo Antônio de Parí estão empenhados em demonstrar como é fácil e prático montar os tradicionais presépios de Natal, utilizando objetos usados e aparentemente imprestáveis.

FILME NEGATIVO.....

FILME

VOCATIVU

..... A tradição de montar presépios nas residências vai desaparecendo nos últimos anos e os padres franciscanos atribuem o fato justamente à falta de recursos das famílias mais humildes. O emprego de folhas secas de palmeiras, ciprestes, pinheiros, discos velhos, sacos de estopa, sapatos, telas de arame, palhas de aço, cápsulas plásticas de medicamentos, troncos de cebola e outras coisas também simples, somadas a um pouco de imaginação, podem resolver esse problema. Dezenas de pequenos presépios feitos nessas condições estão sendo montados pelos padres franciscanos na Igreja de Santo Antônio de Parí, a partir deste domingo.

FC 1974 12 05 6

VIDEO	PROJ.	Relisio (incêndio)	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	--------------------	-------	---------

410 7

~~Relisio (incêndio)~~
~~Relisio (incêndio)~~
~~Relisio (incêndio)~~

LIZA -

O ministro Mário Simonsen disse que a futura inflação brasileira será de 18% no ano que vem.

POTIGUARA -

Um incêndio rápido e violento queimou, na manhã de hoje, a firma Perlex Industria e Comércio de Roupas, na rua Duarte Ageveda, em Santana...

filme negativo....

FILME
NEGATIVO

Várias guarnições do Corpo de Bombeiros chegaram logo, mas o fogo pôde propagar-se com facilidade, porque eram só panos e materiais de fácil combustão que existiam nessa oficina de costura. As chamas atingiram o refeitório, máquinas e estoques da Perlex. Também alcançaram a academia de Judô Isuro Novaka, que fica ao lado, queimando tatames e quimônos das judocas. Após circunscrever a área, os bombeiros conseguiram apagar o fogo, após quase uma hora de trabalho incessante. Os peritos da polícia ficaram a manhã toda, nesse local, procurando saber a causa do incêndio. A especialidade das confecções Perlex, são camisas finas. Todo o estoque, que deveria ser escoado na intensificação das vendas, neste fim de ano, foi destruído pelas chamas.

CORTE -

LIZA-

O governador Hatel estará em Araré, depois de amanhã, abrindo oficialmente a Exposição Agropecuária - EMAPA. (T) Dentro de instantes, as notícias internacionais.

COMERCIAL.....COMERCIAL.....COMERCIAL.....

FC 1974 1205 7

VIDEO	PROJ.	5/2/74	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	--------	-------	---------

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

411



LIBA(N)

Fale menos com pessoas morrem, e centenas de estão feridas e permanecem ainda entre as ruínas do aeroporto de Teerã, cujo teto ruíu esta madrugada sob o peso da neve. O ^{desabamento} ~~que~~ aconteceu no momento em que ^{centenas de passageiros} ~~centenas de~~ pessoas aguardavam a hora do embarque. Até à tarde, dez cadáveres já haviam sido retirados e as autoridades iranianas não tinham ainda o número exato dos mortos e feridos. Todos os vôos nacionais e internacionais foram cancelados, enquanto centenas de bombeiros, policiais, soldados e médicos, e equipes de socorro de emergência trabalham entre os escombros para resgatar as vítimas.

POTY(N)

A outra tragédia das últimas vinte e quatro horas foi ontem em Sri Lanka, antigo Ceilão, quando um jato DC-8 holandês se chocou contra uma montanha, ^{se que parece,} matando todos os seus 191 ocupantes. Até agora não se ~~tem~~ tem maiores informações sobre o desastre, já que o local onde o avião caiu é de difícil acesso. O DC-8 levava 188 indianos que faziam uma peregrinação a Meca, duas aeromoças e sete tripulantes holandeses. As causas da tragédia são ainda desconhecidas e entre as versões está a de que o aparelho foi atingido por um raio.

FC 1074 1205

8

VIDEO	PROJ.	5127*	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	-------	---------

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

412

LISA(N)

Morreu hoje em Roma, aos 60 anos, vítima de uma enfermidade hepática, o diretor cinematográfico Pietro Germi, um dos mais conhecidos da Itália. Germi ~~que~~ estava internado desde a semana passada ~~na~~ clínica da capital italiana, depois que sua saúde piorou no ~~coração~~ ^{final} do ~~28~~ mês passado. ~~Ele~~ Como diretor, ator e argumentista, Germi fez centenas de filmes, mas o mais famoso de todos foi "Divorciato à Italiana", com Marcello Mastroianni.

POTY(N)

Na Grécia, Makários adia a sua visita a Chipre, onde é grande a expectativa entre a população pela sua chegada.

O arcebispo Makários, que desde que foi deposto da presidência de Chipre, ~~em junho~~ ^{em junho}, não visitava a ilha, chegou à Grécia, de volta de seu exílio a semana passada ~~em~~ ^E em Atenas, mantém nos últimos dias ~~uma~~ uma série de conversações com o primeiro-ministro Constantino Caramanlis sobre a crise cipriota. Uma grande ~~manifestação~~ manifestação popular estava preparada em Nicózia, para recebê-lo amanhã. Makários, porém, adiou ^a sua chegada para sábado, alegando, simplesmente, "razões técnicas".

FILME POSITIVO

FILME

11/11/74

FC 11974 12 05

9

VIDEO	PROJ.	5/22/74	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	---------

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

413

LISA(N)

O famoso violinista Ierrúdi Memúrrin recebeu antecor-
 tem o que talvez tenha sido a primeira vaia de to-
 da a sua carreira. O acontecimento, porém, nada te-
 ve a ver com a música e sim com a política. Durante
 uma apresentação em Atenas, Memúrrin propôs aos gre-
 gos que votem a favor da volta do exilado rei Con-
 stantino à Grécia e ao governo. A platéia não gostou
 e lhe deu uma grande vaia.

POTY

O acontecimento com o violinista mostra bem o esta-
 do espírito e a profunda divisão existente atualmen-
 te entre os gregos quanto o retorno do rei Constan-
 tino ao País.

FILME POSITIVO

Domínio que vem, um ~~gr~~ plebiscito nacional, ~~ent~~ a
 população vai decidir nas urnas se quer ou não a
 volta de Constantino à Grécia. As recentes eleições
 realizadas no País foram calmas e tranquilas, mas
 o mesmo não acontece nesses dias que antecedem o ple-
 biscito de domingo que vem. Há intensa divisão entre
 monarquistas
 os partidários de Constantino e seus adversários. Em
 Londres, onde se encontra desde 1967, Constantino
 se mostra muito confiante em que os gregos votem a
 favor de seu retorno e também da monarquia. Por quê,
 perguntou-lhe um jornalista. E o jovem rei respon-

FC 1974 1205 10

CCU 11142

VIDEO

PROJ.

5/2/74

AUDIO

TÉC.-SOM

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

414

(11)

don: "Em primeiro lugar, a minha volta à Grécia dá-
rá estabilidade ao país; em segundo lugar, creio que
a democracia monárquica dará ^{unidade} continuidade à Grécia.
Os gregos se espalham hoje por todo o mundo e um sa-
berano simboliza e peder e a união de todos os helê-
nicos. E tudo isso junto, significará um país feliz,
estável e muito democrático."

LISA(N)

ficaram
Dos milhões de pessoas ~~que~~ sem leite hoje, em
Nova York, em virtude da greve dos três mil leiteiros
da cidade, que querem um aumento de 100 dólares sem
mais e mais uma comissão de um e meio por cento so-
bre as vendas.

(T) Boa tarde e até logo mais, na segunda edição de
Factorama.

FC 1974 1205 11

VIDEO

PROJ.

2.º boletim/Álbia Lima

AUDIO

5/12/74

TÉC.SOM

LISA (H)

415

No mercado varejista de carne, circula a notícia de que haverá um aumento de 15 por cento no preço do produto, a partir de próximo mês. A comissão consultiva do Ministério da Fazenda não confirma a informação.

POFI (H)

Pintar à vontade nas tapetes das construções da avenida Faria Lima está se tornando um dos divertimentos prediletos da criançada das redondezas.

FILME NEGATIVO.....

Ultimamente, quase todas as escolas da área costumam reunir os seus alunos e levá-los até a Faria Lima. Nublados de tinta e pincéis, eles são deixados à vontade para pintar o que lhes vem à cabeça. O resultado são árvores, bonecas, passos d'água, casinhas, muito verde e muitas outras coisas, num trabalho cuja singularidade suaviza a agressividade das grandes construções do local.

LISA (H)

Já está marcado para os próximos dias 9, 10 e 11, no pátio de Detran, na avenida de Curvina, um novo Salão Leilão de carros apreendidos e trocados, cujos proprietários não se interessaram em liberá-los.

POFI (H)

Foi novamente modificada a lei sobre feriados civis e religiosos. Novamente os feriados oficiais serão definidos pelo Governo Federal, quanto aos feriados municipais, não poderá ser em número superior a quatro.

FC 1974/12 05 12

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

~~Helista (Gal Costa).....~~

416



L I Z A -

O pessoal foi ao TUCA, antes à noite, ver Gal Costa e gostou. Durante o ensaio, ela falou sobre o show que está apresentando em S.Paulo....

FILME SONORO NEGATIVO MAGNÉTICO(SONORO MAGNÉTICO))))

deixa de corte: "às nove e meia da noite. Tchau."

1ª) CORTA

Quem não puder ver Gal ao vivo, pode sentir como é seu show. Ela vai cantar um trecho de "Luz...Luz" ..

FILME SONORO NEGATIVO MAGNÉTICO.....(((SONORO MAGNÉTICO)))

deixa de corte "meu canto não..." (dá uns 30 segs)

CORTE FINAL.....

FC 1974 1205 13

VIDEO

PROJ.

salisio- (peixes)

AUDIO

TÉC.SOM

417

LIZA-

Comissão Interministerial de controle de consumo de combustíveis entregou relatório, pela manhã, ao ministro Shigeski Ueki. Sugeriu várias providências para conter desperdício. Doutra parte, o Governo estuda a suspensão de recesso de Natal, nas repartições públicas, em todo o país. E também recomenda moderação na entrega de brindes, nos órgãos oficiais.

POTIGUARA-

Aquicultura é a criação de peixes pelo homem. Essa atividade, na opinião de almirante Moreira da Silva,

filme negativo....

é a única solução para termos peixes suficientes para o abastecimento da população. O almirante Moreira da Silva, que preside a Fundação Estudos de Mar, mostra-se convencido da potencialidade brasileira, para ~~uma~~ desenvolver a aquicultura. "Ainda praticamos a pesca empírica, anti-econômica, que não beneficia nem o arador, nem o pescador", diz él. "Basta lembrar que são necessários 25 pescadores para puxar a rede mas trineira, quando um bom guincho resolveria o problema com rapidez e eficiência. A FENAMAR pesquisa, justamente, a melhor forma de Brasil racionalizar sua pesca, em padrões modernos.

CORTE-

FC 1974 12 05 14

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

5/12/74

22 BOLETIM

418



LIBA

O Programa Nacional de Papel e Celulose foi aprovado ontem pelo Conselho de Desenvolvimento Econômico. Seus objetivos básicos são a autossuficiência do país no setor até 1980 e a produção de excedentes em celulose que permitam a exportação mínima de dois milhões de toneladas.

CORTE (T)

POTY

O governo já autorizou a modernização dos serviços de subúrbios da FEPASA, ponto de partida para a integração dos transportes de massa na Grande São Paulo.

FILME POSITIVO

Para começar, a bitola da Fepasa passará a ter um metro e 60 de largura, permitindo assim, a uniformização dos trens, maior velocidade e conforto. Depois, as linhas da Ferrovia Paulista se interligarão às da Rede Ferroviária Federal, que permitirá o uso de uma rede de 250 quilômetros de extensão. Dessa maneira, atuará de maneira integrada às linhas de metrô paulistano. Segundo ressaltou Lauro Natal, os estudos ora aprovados pelo Governo Federal têm em vista um eficiente sistema de transporte de massa para atender, dentro de seis anos, até quatro milhões de passageiros por dia.

CORTE (T)

FC1974 1205 15

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC.-SOM

2.º de 1974 INTERNACIONAL

5/12/74

419

LISA (H)

Richard Nixon ofereceu 900 mil dólares - cerca de 3 milhões e 600 mil cruzeiros - aos seus dois assessores John Ehrlichman e H. R. Haldeman, que serviriam como compensação caso eles tivessem que renunciar aos seus cargos em consequência do escândalo de Watergate. Isso é o que revela a recente transcrição de mais um das famosas fitas gravadas incluídas no processo. O próprio Nixon explica, na gravação, que o dinheiro procedia de um fundo secreto mantido pela sua melhor amiga, Charles "Debe" Roberts.

7

VIDEO

PROJ.

2.º de INTERRACIONAL

AUDIO

FILM 142 5/12/74

TÉC.SOM

LISA (M)

421

Encontrados bajo a duendes e número de vítimas de violência na Argentina, neste ano de 1974. São corpos não identificados, que se supõe sejam de elementos integrantes de grupo marxista subvite revolucionário de Peru, foram encontradas bajo, com as mãos e pés amarrados e a boca costurada. Estavam envolvidas em um lençol de organização, marcada com uma cruz negra, e um message acusava as vítimas de terem assassinado um major do exército.

((((((TI))))))

Em tarde.

comercial comercial comercial comercial comercial comercial

FC 1974 12 05 18

165211

RF-5172174

FERRREIRA -----

FERRREIRA

N-1

(edição)

a quarta sessão da
 Camera e Senado encerraram hoje a sétima legisla-
 tura, entrando em recesso até março do próximo ano,
 quando será iniciado novo período legislativo com
 sensíveis alterações na composição do Congresso Na-
 cional quanto ao numero de parlamentares da Arena
 e do Mdb. De acordo com os resultados extra-oficiais
 das ultimas eleições, na Camera a Arena terá 198
 deputados, contra os 166 de MDB, cuja bancada rece-
 berá um reforço de 79 cadeiras com o ultimo pleito.
 Também no Senado aumentou a representação do MDB,
 que passou de 7 para 20 cadeiras, contra 46 senado-
 res arenistas.

422

(direção)

(ferreira)

quarta sessão da
 (T) O encerramento da sétima legislatura e
 o coquetel realizado em seguida, no salão nobre do
 Congresso Nacional, ~~estão~~ em imagens de Brasília:

JOLOCA VT=BBB

(Gilberto....)

VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO

SOM NA

FITA

deixa: no país.

FERRREIRA -----

No Rio Grande do Sul, o deputado Marques de Melo
 denunciou hoje, às autoridades, um fato incomum
 ocorrido recentemente na cidade gaucha de Iraí.
~~Quanto~~ afirmou o deputado que ~~um~~ dirigente da Are-
 na naquela cidade, José Martins, acompanhado de fa-
 miliares e de revolver em punho, invadiu o grupo
 escolar da localidade e, diante dos alunos, tentou
 forçar a professor Ana Figueiredo a assinar um pe-
 dido de demissão, acusando-a de pertencer ao MDB.
 O fato só não se consumou porque pessoas que passa-
 vam pela escola, naquele momento, conseguiram li-
 vrar a professora da delicada situação.

(T) Os repatriados da Guiana já chegaram a Macapá,
 com um acréscimo de mais duas crianças;

FC 1974 12 05 19

423

COLOCA VT=BEL
(Souza....)
IRIS
(iris baby-beef)

VT DE BELEM COM NARRAÇÃO
deixa: durante tres meses
IRIS

De janeiro em diante, tres cruzeiros será a aposta
mínima e 162 cruzeiros a máxima. Esta e, outras al-
terações da Loteria Esportiva serão anunciadas ama-
nhã, durante almoço oferecido à cronica esportiva,
no Rio, por Carlos Richbieter, presidente da Caixa-
Economicas Federal.

(T) Os cariocas e os dirigentes do futebol brasi-
leiro ficaram conhecendo hoje a grama sintética:

COLOCA VT=RIO
(Gontijo....)

VT DO RIO COM NARRAÇÃO
deixa: não resiste

SOM NA
FITA

COMERCIAL

COMERCIAL

FC 1974 12 05 20

Câmera: Fausto com

Fausto

MAPA TEERã EM BG

O peso da neve acumulada fez ceder, hoje de manhã, o teto da ala principal do aeroporto de Teerã, causando a morte de, pelo menos, cinquenta pessoas. A maioria das pessoas atingidas pelo desabamento eram passageiros em trânsito que aguardavam o prosseguimento de vôos suspensos em consequência da tempestade de neve que caiu durante toda a madrugada na capital iraniana.

Slide : Fausto

Tira mapa.....

DIOFOTO 1.....

(((mantém)))

Câmera: Fausto

Fausto

Em troca de um acordo de paz, o governo de Israel está disposto a devolver aos árabes terras conquistadas em 67. "Sob nenhuma circunstância, porém" - afirmou o "prémier" Yitzhak Rabin - "voltaremos às linhas que existiam antes de guerra dos seis dias".

Slide Rabin.....

(((mantém)))

Câmera: Fausto

Rabin

Os árabes insistem, contudo, que a retirada israelense deve ser total e contum, para tanto, com o apoio da União Soviética...

(((ENTRA IMAGEM SATELITE NA LAUDA SEGUINTE)))

AMAGEM SATELITE...

Fausto (cont.)

Bodapás hoje, via
satélite

.....reiterado, hoje, pelo secretário-geral
do peccê soviético, Leonid Brezhnev, desde ontem em Paris,
conferenciou com o presidente francês Giscard
D'Estaing no medieval Castelo de Rambouillet.
Após as conversações realizadas num aposento ou-
trora ocupado por Maria Antonieta, Brezhnev e
Giscard concordaram que a conferência de cúpula
sobre a segurança europeia deve ser realizada no
segundo trimestre do ano que vem.

Câmara: íris

íris

O novo arcebispo de Canterbury assu-
miu hoje o cargo de líder supremo da Igreja An-
glicana, em majestosa cerimônia realizada na Ca-
tedral de Saint Paul, em Londres. De joelhos pe-
rante a Rainha Elizabeth, Donald Coggan jurou fi-
delidade à coroa e jurou que jamais foi corrupto,
para suceder Sir Michael Ramsey, que se afastou
do cargo ao cumprir 70 anos de idade.

Slide Elizabeth...

((mantém))

Radiofoto 2.....

Fausto

Estes são três dos tripulantes do
DC-8 holandês acidentado ontem quando baixava pa-
ra pousar no aeroporto de Colombo, capital do
Ceilão. Como os demais 188 ocupantes do jato...
((ENTRA NA PA EN BG NA LAUDA SEGUINTE))

((((mantém)))

Câmera: Fausto com
MAPA SRI LANKA EM
BG

Fausto (cont.)

426

.....eles morreram no segundo maior desastre da história da aviação, superado, apenas, pela queda de um DC-10 turco em Paris, em março último, quando 345 pessoas perderam a vida. O DC-8 holandês bateu numa montanha e caiu na selva. Seus 182 passageiros, todos mortos, eram muçulmanos de Indonésia, que tinham fretado o avião para fazer uma peregrinação a Meca.

FILME POSITIVO.....
COLORIDO

Fausto

O desastre de ontem foi o segundo, de grandes proporções, da semana. O primeiro teve lugar nos Estados Unidos, domingo, e custou a vida de noventa e três pessoas. Um Boeing trijato da Transworld Airlines, batendo também contra uma montanha, caiu perto do aeroporto Dulles, ao se preparar para o pouso. O impacto foi tão forte que o 727 se desintegrou, caindo seus escombros e os corpos de suas vítimas numa área de quase um quilômetro de extensão.

SOM DO
FILME
EM BG

FC1034 12 05 23

Câmara: Íris

Íris

Depois de Vittorio De Sica, há poucas semanas, o cinema italiano perdeu, hoje, mais um famoso profissional: Pietro Germi, diretor, entre outros filmes, de "Divórcio à Italiana". Germi tinha 60 anos e morreu vitimado por uma doença do fígado.

===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FC 1094 12 05 24.

428

FACTORAM 05/12/74

(L.1)

PEREIRA

CÂMERA DE PEREIRA (V)

Depois de um ano de trabalhos, o monumento a Ramos de Azevedo está praticamente reconstituído. A etapa mais difícil já foi feita, com a colocação das figuras esculpidas no...

SEM WER
MUDO

... pedestal de concreto. O monumento foi transferido do Parque da Luz para a cidade Universitária, e desde então, mais de cem operários e técnicos vêm trabalhando em sua reconstituição. A obra, com trinta metros de altura, já custou à prefeitura mais de um milhão de cruzeiros. ~~as pagas e outros~~
~~financiamentos~~

FOI 074120E

IRIS

(L.2)

IRIS (V)

O senhor Pedro Lessa organizou um museu com mais de três mil processos, contando a história da Justiça. Cinquenta por cento dos processos criminais são de falsificação de cédulas...

MS

... e moedas, algumas emitidas em mil oitocentos e noventa, no período inicial da República. Contrabando, corrupção política, falsificação de selos, os processos podem dar uma visão da situação econômica, política e social da época. O museu, no prazo da República, estará aberto ao público dentro de mais alguns dias.

NEGATIVO

RUDO

430

FILME A

(L.3)

FILME EM FALTA (V)

Seiscentos e cinquenta quilos de entorpecentes, apreendidos pela polícia em vários locais de São Paulo, foram queimados hoje no crematório da prefeitura, no Ipiranga.

FILME

ATIVO

MUDO

Os três tipos de drogas encontradas, cocaína, maconha e pervertim, foram destruídas na presença do secretário da saúde, Getúlio Lima, ^{Júnior.} No Brasil, a droga mais usada, segundo o secretário da comissão estadual de fiscalização de entorpecentes, é a amfetamina, embora a maconha seja comprovadamente a menos prejudicial à saúde.

FC 1979 12 05 27

431

IRIS

(L.B)

CAMERA EM IRIS (V)

Gal Costa estará no Ruca até sábado, em curta temporada paulista. No show, músicas de João Donato e Caetano, como esta, cantada durante um intervalo do espetáculo:

LME NEGATIVO SONORO (MAGNETICO)

Deixa: estanca

FC1971 1205 28

ILIS

432

(3.5)

CÂMERA EM ILIS (V)

(t) dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

FAMÍLIA

CÂMERA EM FAMÍLIA (V)

Para amanhã, a meteorologia prevê tempo instável

M'PA

em São Paulo, com melhoria no começo da tarde.

A temperatura entrará em elevação. A máxima de ho-

je foi de 19 e o mínimo de 16.

BOA NOITE

FC 1974 1205 29

16541

VIDEO

PROJ.

AUDIO

433

TÉC.SOM

-2-

FACTORAMA

5-12-74

PAUSTO

... Arafat anuncia a formação de um governo palestino.

... presidente francês conferencia com Andrei Gromyko.

... cosmonautas russos fazem testes aguardando os norte-americanos.

... o Brasil na construção de estradas na Bolívia.

... alterações na loteria esportiva.

... muitos feridos na colisão de dois ônibus.

... estas e outras notícias fazem a última edição de hoje de FACTORAMA.

COMERCIAL = = COMERCIAL = =

~~XXXXX~~

TAPAS DE ABERTURA

SLIDE = GROMYKO

~~XXXXXXXXXXXX~~
SLIDE = BANDEIRAS
~~XXXXXXXXXXXX~~

SLIDE = BOLIVIA

PAUSTO

FC 11974 12 05 30

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
-------	-------	-------	----------

434

2

FAUSTO

FAUSTO

CAMERA=MAPA(1)

... um comboio militar do governo sul-vietnamita abriu passagem em meio a uma emboscada comunista. Os governamentais tiveram quinze mortos e quarenta e cinco feridos, numa batalha registrada a cento e vinte quilômetros de Saigon, na Província de Vinh Minh.

●cha em Saigon

PROJEÇÃO=FILME
POSITIVO

... o comboio seguia por uma remota estrada provincial de território em disputa desde que o acordo de tregua foi assinado em Paris, no dia 28 de janeiro de mil novecentos e setenta e três. Ao mesmo tempo, outras bandeiras comunista atacavam as defesas militares e civis da antiga capital imperial de HUE.

14)

FC1974 12 05 31

VIDEO	PROJ.	AUDIO	435	TÉC.-SOM
-------	-------	-------	-----	----------

FAUSTO

CAMERA=MAPA(2)

PROJEÇÃO=FILME

POSITIVO

(10)

FAUSTO

... os ministros de petroleo dos principais países exportadores estarão reunidos em Viena no proximo dia 12, para fixar os preços de petroleo bruto relativo ao proximo ano.

... os ministros analisarão as recomendações apresentadas pela comissão economica da OPEP, sobre os preços de petroleo bruto. Ao que se informa, será fixado um preço de mercado oscilando entre 10 e 11 dolares por barril.

FC1974 12 OE 32

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>CAMERA=MAPA(3)</p> <p>PROJEÇÃO=FILME POSITIVO</p>	<p>(10)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... o arcebispo Makarios adiou por 24 horas seu regresso a Chipre. Entretanto, o Movimento Clandestino EOKA-cite, que ajudou a derrubá-lo, advertiu que o sangue voltará a ser derramado se o prelado mantiver seus antigos métodos.</p> <p>... um assessor de Makarios telefonou ao presidente interino, Glafkos Clerides, para informar que Makarios decidiu retornar no sábado e não amanhã, como estava previsto. O porta-voz informou que o adiamento foi determinado por "motivos técnicos".</p>	<p>436</p>

FC1974 1205 33

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
<p>FAUSTO</p> <p>CANERA=MAPA(4)</p> <p>fechando no mapa</p>		<p>FAUSTO</p> <p>... missão técnica brasileira começou a trabalhar hoje em conjunto com as autoridades bolivianas, na realização de estudos relativos à construção da ferrovia Cochabamba-Santa Cruz, na parte central da Bolívia. No lado financeiro, o Brasil colaborará com 50 milhões de cruzeiros.</p> <p>A ferrovia Cochabamba-Santa Cruz terá quinhentos e sessenta e seis quilômetros de extensão.</p>	<p>✶</p>
<p>FAUSTO</p> <p>PROJEÇÃO= FILME</p> <p>POSITIVO</p>	<p>(11)</p>	<p>FAUSTO</p> <p>... os dois cosmonautas a bordo da Soyuz-16 completaram hoje mais da ... metade de sua missão, que tem como objetivo preparar o voo espacial conjunto dos Estados Unidos e União Soviética, marcado para o próximo ano. Os russos estão fazendo experiências que antecipam o programa para a missão conjunta de julho próximo.</p>	

FC1974 12 05 34

VIDEO

PROJ.

438

FAUSTO

FAUSTO

CAMERA=KAPA(5)

... os corpos de dois jovens, envoltos em uma bandeira de exército revolucionário de povo, foram encontrados hoje em um automóvel estacionado diante do Teatro Colón, em Buenos Aires. As vítimas apresentavam ferimentos a bala.

SLIDE= ARGENTINA

... uma carta dizia que ambos pertenciam ao grupo que, no dia 17 de outubro, matou o major de exército Anibal Gigono.

FC1974 12 05 35

VIDEO	PROJ.	AUDIO	439	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

-7-

FAUSTO

FAUSTO

... os palestinos estão adiantando seus estudos para a constituição de um governo no exílio, segundo declarações de líder Yasser Arafat. Ele declarou que "o estabelecimento deste governo é uma decisão política que a liderança palestina tomará no seu devido tempo".

SLIDE = ARAFAT

FAUSTO

FAUSTO

... em Paris, o presidente Valery Giscard e o secretário-geral do Partido Comunista russo, Leonid Brejnev, iniciaram sua reunião de cúpula.

CAMERA=RADIOFOTO

... porta-voz disse que os dois lados afirmavam que os líderes concordaram rapidamente em manter maior cooperação em todas as frentes.

FAUSTO

FAUSTO

... novidades nas apostas da Loteria Esportiva. Nesse próximo assunto dentro de um minuto.

COMERCIAL = • COMERCIAL = • COMERCIAL =•

FC197412 05 36

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

440

FAUSTO

FAUSTO

... atengão apostadores da loteria esportiva para as novidades que deverão ser oficializadas amanhã.

**PROJEÇÃO-FILME
NEGATIVO**

... a aposta minima será de três cruzeiros e a maxima de cento e sessenta e dois cruzeiros. Outras modificações poderão ser anunciadas amanhã pelo presidente da Caixa Econômica Federal, no Rio de Janeiro. Também ficou para ser anunciada amanhã uma série de novidades relativas ao Campeonato Nacional de 75.

(14)

FAUSTO

FAUSTO

... Mongaguá, apreciável cidade do litoral Sul do Estado, a pouco mais de uma hora de São Paulo, está apagando velinhas.

**PROJEÇÃO-FILME
NEGATIVO**

... dia sete, é a data oficial do aniversário de Mongaguá. O prefeito Cassimiro Correia Neto e o presidente da Câmara, Leopoldo Gracioso, elaboraram programa a ser iniciado amanhã, às oito e meia da noite, com uma corrida de pedestres. E no dia 7, sábado, haverá festa e dia todo para quem aparecer por lá. O convite está feito.

(15)

FC1974120537

VIDEO

PROJ.

AUDIO

441

TÉC.SOM

PAUSTIC

PAUSTIC

... Jela autobus nastao susret na
Avenida Margal Pedreira, ispod diosta do
nasego novocentoz e quarenta e cinco.

PROJEÇÃO-FILME
NEGATIVO

... na autobus da Viação São José
não conseguia frear a tempo e bateu
violentamente na traseira do outro
coletivo da Viação Alto do Para. Vinte
e cinco passageiros sofreram ferimentos
em consequencia da imprudencia do
primeiro motorista. O autobus abalroado
ainda bateu em um caminhão que estava
parado, desarranchado.

(15)

FC19741205 38

VIDEO	PROJ.	AUDIO	442	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

PAUSTO

PAUSTO

... excessão feita aos Campos Eliseos, os demais bairros da supercap respiraram ar satisfatório no dia de hoje. Estes foram os índices anotados pelas estações medidoras da SUBAMg

CAMERA=MAPA

- ... Campos Eliseos - 15
- ... Tatapé - 10 ponto 5
- ... Cerqueira Cesar - 7 ponto 9
- ... Moema - 4 ponto 1
- ... Aclimação - 6 ponto 5

COMERCIAL = = = COMERCIAL = = COMERCIAL = = = COMERCIAL = = COMERCIAL = = COMERCIAL = =

PAUSTO

PAUSTO

... Câmara Federal e Senado encerraram hoje os trabalhos legislativos deste ano, para retornar em março de 75. E com muitas alterações nas bancadas. De acordo com os resultados das últimas eleições, a ARENA terá 198 deputados federais contra 166 do MDB, o que significa um aumento de 79 cadeiras para a bancada oposicionista. No Senado, os emedebista passaram de sete para vinte senadores; a ARENA terá 46.

... Caixa Economica do Estado de São Paulo, o dinheiro do povo em benefício do proprio povo. Fiquem no quatro para ver agora VARIG E DONA DA NOITE. Boa noite.

FC1974 12 05 39X